
Застраховка  Злополука                                                                   

Информационен документ за застрахователния продукт 

Дружество: „Фи Хелт Застраховане” АД, Република България,  

притежаващо разрешение за извършване на застрахователна дейност  

№ 431-ОЗ/13.06.2013г. от Комисия за финансов надзор (КФН) 

Продукт: застраховка „FiHealth Протект” 
 

 Този документ съдържа обобщена информация за  застраховка „Злополука“ – „FiHealth Протект” 
(„Застрахователния продукт“ или „Застраховка“) предлаган от Застрахователя.  

 Пълната преддоговорна и договорна информация относно застрахователния продукт се намира в други 
предоставени към настоящия формуляр документи. 

Какъв е видът на застраховката? 

Видът на застраховката е „Злополука“ и предоставя покритие при настъпване на застрахователни 
събития, свързани с живота, здравето и работоспособността на Застрахованите лица и които са резултат от 
покрита по полицата злополука. 

Застраховано лице по тази застраховка може да бъде физическо лице притежател на кредитна карта 
издадена от „Първа инвестиционна банка“ АД на възраст от 18 до 69 години . 

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Какво покрива застраховката?                
 
 

Покритите със застрахователна полица 
„FiHealth Протект“ застрахователни събития, 
резултат от злополука, са както следва: 

 Смърт в резултат на злополука с 

фиксирана застрахователна сума от 5000 

лева; 

 Трайно намалена работоспособност (над 

70%) в резултат на злополука с фиксирана 

застрахователна сума от 5000 лева; 

 Дневни пари за болничен престой в 

резултат на злополука с дневно 

обезщетение в размер на 50 лв./ден за 

период до 30 дни. 

Застрахователят носи отговорност 

единствено за рискове в резултат на 

злополука, покрити по тази полица. 

 

По силата на застраховката злополука е: 

внезапно и неочаквано събитие, 

причинено случайно в срока на действие 

на застраховката (застрахователния 

договор), неумишлено, в резултат на 

внезапни и непредвидими въздействия 

от външен произход и довело до 

телесно нараняване на Застрахования. 

 

Пълна информация можете да намерите в 
Общите условия на застраховката. 

Какво не покрива застраховката? 

 Застрахователни събития в резултат или последица 
от заболяване, независимо кога е настъпило то. За 
заболяване се приема:  

-съвкупност от оплаквания и клинични прояви, 

диагностицирани в лечебно заведение за първи път 
през срока на застрахователния договор и регистрирани 

в официален медицински документ; 

 Събития възникнали при практикуване на екстремни 
спортове и занимания; 

 Увреждания, в резултат на виновно поведение на 
застрахования при управление на МПС, както и при 
липса на документи за правоспособност; 

 Събития, настъпили пряко или непряко под влияние 
на алкохол, наркотични вещества или лекарства, които 
не са предписани от лекар. 

 

Пълна информация можете да намерите в Общите 
условия на застраховката. 

 

Има ли ограничения на покритието? 

 Отговорността на Застрахователя по отношение на 
застрахователно покритие на Застраховано лице е до 
лимита на отговорност (застрахователната сума), 
посочен в Застрахователния сертификат – 5 000 лева. 

 
Пълна информация можете да намерите вОбщите 
условия на застраховката. 

 

 



Кога и как трябва да заплатя? 
 

Застрахователната премия е годишна и е посочена в Застрахователния сертификат.  

Годишната застрахователна премия и данъка върху премията, дължим съгласно Закона за данък 
върху застрахователните премии се заплаща разсрочено, на месечни вноски, като всяка вноска се 
заплаща веднъж месечно.   

 

 

 

Как мога да прекратя договора? 
Застраховката се прекратява в следните случаи: 
 

 Едностранно, с едномесечно писмено предизвестие, отправено от Застрахователя или от                  
Застрахованото лице;  

 При закриване на банковата сметка в Банката; 

 При неплащане на дължима вноска за застрахователната премия. 

Пълна информация можете да намерите в Общите условия на застраховката. 

 

 

 

 

 
 

Какви са задълженията ми? 
 

- При сключване на  договора 

Преди сключване на застрахователен договор, следва да се запознаете с информацията предоставена от 
Дружеството  относно Застархователния продукт. 

- По време на действие на договора 

При настъпване на застрахователно събитие, свързано със Застрахованото лице, Застрахованото лице, 
негов пълномощник или законен наследник (в зависимост от реализирания риск)  следва незабавно да 
уведоми Банката и Застрахователя за реализираното събитие. 

- При застрахователно събитие и предявяване на застрахователна претенция 

Застрахователят следва да се уведоми по надлежния ред и да се предоставят всички документи, 
необходими за установяване на застрахователното събитие, както и за установяване размера на 
застрахователното обезщетение, включително допълнително изискани такива.  

Уведомлението се извършва чрез застрахователния агент на Застрахователя - „Първа инвестиционна 
банка“ АД. Уведомлението, както и придружаващите го документи се подават във всеки офис или клон на 
застрахователния агент.  

 
 

Къде съм покрит от застраховка? 

✓ Застрахователното покритие е валидно за целия свят. 

 


